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TAHUN PELAJARAN 2017/2018
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3. Nilai dari (310g25'2510g821_ 310g9)2 =...
log36— “log9

A1 D.4

B. 2 E.5

C. 3

4. Nilai x yang memenubhi

1 1
slog(x ++3) + Slog(x —v3) > 0 adalah....
V3<x<2
—2<x<?2
—3<x<2

—/3atau0 < x < 2
—2<x<—V/3atauv3 <x <2

moowere

5. Akar-akar persamaan x? — (a + 2)x — 8 = 0 adalah a dan f3. Jika af3? + a?f = 16, maka nilai
a yang memenubhi adalah....

Al D. -4
B. 2 E. -2
C. =5

6. Diketahui fungsi f(x) = (a + 1)x? — 2ax + (a — 2) definit negatif. Nilai a yang memenuhi
adalah....
A —2<a<-1 D.a< -1
B. —2<ax<l1 Ea<?2
C. a<-2

7. Ratih membeli 2 kg jeruk dan 3 kg mangga dengan harga Rp130.000,00. Fani membeli 4 kg jeruk
dan 2 kg mangga dengan harga Rp140.000,00. Di toko yang sama, Fifi membeli 3 kg jeruk dan 3



10.

11.

12.

kg mangga. Jika Fifi membayar dengan uang Rp150.000,00, uang kembalian yang diterima Fifi
adalah....

A. RpO D. Rp40.000,00
B. Rp20.000,00 E. Rp45.000,00
C. Rp30.000,00

Lahan parkir seluas 600 m* hanya mampu menampung 58 mobil besar dan mobil kecil. Tiap
mobil besar membutuhkan 24 m® dan mobil kecil membutuhkan 6 m* untuk parkir. Biaya parkir
setiap mobil besar Rp3.000,00/jam dan setiap mobil kecil Rp2.000,00/jam. Jika dalam 1 jam
tempat parkir terisi penuh dan tidak ada kendaraan yang pergi dan datang, pendapatan
maksimum dari jasa parkir tersebut selama 1 jam adalah....

A. Rp100.000,00 D. Rp145.000,00
B. Rp120.000,00 E. Rp150.000,00
C. Rp130.000,00

Diketahui fungsi f: R — R dan fungsi g: R — R dirumuskan dengan f(x) = x? — 2x — 3 dan
g(x) = x + 6. Fungsi komposisi (fog)(x) dirumuskan dengan....

A. (fog)(x) =x?—10x —21

B. (fog)(x) =x?+10x + 21

(fog)(x) = x? + 10x — 21

D. (fog)(x) =x*—-2x—-9

E. (fog)(x) =x?—2x+3

Q]

Diketahui fungsi f (x) = E;Cx;; ,x # —2 dan g(x) = 6x — 2. Invers dari (fog) (x) adalah....
A. (fog) t(x) = 6:20 ,X#5

B. (fog) l(x) =—— ,x#—5

C. (fog)™(x)= 6x1_330 ,X # 5

D. (fog)™'(x) = —— ,x #—5

E. (fog) l(x) = 6x1_430 ,X#5

Diketahui f(x) = 3x3 + ax? — 7x + 4. Jika f (x) dibagi (3x — 1)bersisa 2. Jika f(x) dibagi
(x + 2) hasil baginya adalah....
A 3x%—4x-1

B. 3x2—4x+1

C. 3x%—10x+13
D. 3x%2—10x—13
E. 3x%24+10x+ 13

Diketahui (x — 1) dan (x + 3) adalah faktor dari persamaan suku banyak x3 — ax? — bx +
12 = 0. Jika x4, x», dan x5 adalah akar-akar persamaan tersebut dan x; < x, < x3, nilai
X1 + x5 + x3 adalah....

A. =5 D.3
B. -3 E.5
C. 2



13.

14.

15.

16.

17.

18.

Diketahui persamaan matriks

(1 3+2(5 D=6 DG D

Nilai dari 2y — 3x =....

A 11 D. -7
B. 8 E.—9
c. -2

Diketahui matriks A = (1 2) danB = (4 1). Matriks C berordo 2 X 2 memenuhi AC = B,

1 3 1 3
determinan matriks C adalah....
A1 D. 11
B. 6 E. 12
C. 9

Suatu barisan aritmetika memiliki suku kedua adalah 8, suku keempat adalah 14, dan suku
terakhir 23. Jumlah semua suku barisan tersebut adalah....

A. 56 D. 105
B. 77 E.112
C. 98
Aturan main:
N botol bolol botol botol bokol botol botl botol botol ol |
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Dalam kotak tersedia 10 bendera dan harus dipindahkan kedalam botol yang tersedia satu demi
satu (tidak sekaligus). Semua peserta lomba mulai bergerak (start) dari botol nomor 10 untuk
mengambil bendera dalam kotak. Jarak tempuh yang dilalui peserta lomba adalah....

A. 700 meter D. 1.020 meter
B. 880 meter E. 1.200 meter
C. 920 meter

Seutas tali dipotong-potong menjadi 5 bagian dengan panjang bagian-bagian tersebut
membentuk barisan geometri dengan rasio 2. Jika panjang bagian terpendek 3 cm, panjang tali
sebelum dipotong adalah....

A. 33cm D. 100 cm
B. 63cm E.121 cm
C. 93cm

Himpunan penyelesaian dari persamaan trigonometri cos 2x + 7 sinx — 4 = 0 untuk
0° < x < 360° adalah....

A. {0°,180°360°} D.{30°150°}

B. {0°270°} E. {30°,120°}

C. {30°,180°}



19.

20.

21.

22.

23.

Perhatikan grafik berikut!

Persamaan fungsi trigonometri adalah....
A. y =sin(2x + 60°)

B. y = —sin(2x + 60°)
C. y =sin(2x — 60°)
D. y = cos(2x + 60°)
E. y = cos(2x —60°)
Nilai dari M adalah....
c0s 250°+cos 190
A 1 D.V3
B. —>V3 E. V2
C V3
Perhatikan gambar berikut!
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Sebuah kapal mulai bergerak dari pelabuhan A pukul 05.00 dengan arah 30° dan tiba di
pelabuhan B setelah 10 jam bergerak. Pukul 16.00 kapal bergerak kembali dari pelabuhan B
menuju pelabuhan C dengan memutar haluan 15° dan tiba di pelabuhan C pukul 24.00.

Kecepatan rata-rata kapal 50 mil/jam. Jarak tempuh dari pelabuhan C ke pelabuhan A adalah....

A. 500 mil D. 100v21 mil
B. 250 mil E. 100v/3 mil
C. 100 mil

Diketahui kubus ABCD.EFGH memiliki panjang rusuk 4 cm. Jarak titik A ke diagonal FH adalah....

A. 42 cm D. 2v/6 cm
B. 3v2cm E. 2v/2 cm
C. 3v6cm

Balok ABCD.EFGH dengan panjang AB = BC = 3 cm dan AE = 5 cm. Titik P terletak pada AD
sehingga AP: PD = 1: 2 dan titik Q terletak pada FG sehingga FQ: QG = 2: 1. Tangen sudut
antara garis PQ dengan bidang alas ABCD adalah....



1 1
A. 3 5 D.E\/1O

1 1
B. V10 E.cV5
1
=5
24. Persamaan bayangan kurva y = 2x — 6 oleh pencerminan terhadap sumbu X dilanjutkan
dengan rotasi pusat O sejauh 90° adalah....
AL x—2y+6=0 D.2x+y—6=0
B. x—2y—-6=0 E2x—y+6=0
C. x+2y+6=0

25. Persamaan garis singgung pada lingkaran x? + y2 — 2x + 6y — 10 = 0 yang sejajar garis
2x —y + 4 = 0 adalah....
A 2x—y=14 D.2x—y=-5
B. 2x—y =10 E.2x —y=-6
C. 2x—y=5

26. Nilai lim (V25x? — 9x — 16 — 5x + 3) adalah....

A = D. =
10 11
B. =% .2
10 11
c. &
10
2
27. Nilai dari lim Zx_ B adalah....
x—0 Ssinx
A. O D.3
B. 1 E.4
C. 2

28. Turunan pertama dari y = sin?(3x — 1) adalah....
A. y' =6sin(3x — 1)

"= —6sin(3x — m)

"= —6sin(6x —m)

"= 3sin(6x — 2m)

"= —3sin(6x — 2m)

=R

29. Persamaan garis singgung kurva y = 6+/x yang melalui titik berabsis 4 adalah....
AL y=3x+6 D.y=§x+12
B. y=x+12 E.y=§x—12
C. y= gx +6



30. Sebidang tanah akan dibatasi oleh pagar dengan menggunakan kawat berduri seperti pada
gambar.

tembaok Bentuk Pagar

—— Pagar

Areatanah

L

Kawat berduri

Batas tanah yang dibatasi pagar adalah yang tidak bertembok. Kawat yang tersedia 240 meter.
Berapakah luas maksimum yang dapat dibatasi oleh pagar yang tersedia?

A. 250m’ D. 600 m*

B. 450 m? E. 900 m*

C. 500m?

31. Hasil [ 2x(5 —x)3dx =....
A —=(6x+5)(5—x)*+C

B. —1io(4x+ 5)(G-—x)*+C

C. —1io(x+5)(5—x)4+c
D. %(4x+5)(5—x)4+C
E. %(5—x)4+C

32. Nilai dari f_ll(Zx2 — 4x + 3) dx adalah....

A 22 D.7
3

B. E. 6
3

c. 2
3

33. Hasil dari [ sin® 2x .cos 2x dx =....
A —%sin62x+C D.l—lzsin62x+(]
—Lgin¢ L sin¢
B. —;sin 2x+C E. 5 Sin 2x +C

C. —2sin®2x+C
12

34. Hasil dari [(6x? — 4x)Vx3 — x2 — 1dx adalah....

A VP —xT-1+C

B g (x3—=x2-1)?%+C
C. g (x3—=x2-1)34+C
D % (x3—x2-1)34+¢C
E. % (x3=x2-1)2%4+C



35. Luas daerah yang dibatasi oleh kurva y = 4x — x2, sumbu X, garis x = 1 dan x = 3 adalah....

1 2

A. 75 satuan luas D. 105 satuan luas
1 1

B. 85 satuan luas E. 115 satuan luas

2
C. 9 3 satuan luas

36. Dalam kantong terdapat 4 bola merah dan 5 bola biru. Jika kantong tersebut diambil dua bola
sekaligus, peluang mendapat bola satu warna merah dan satu warna biru adalah....

A 2 D.2
4 6
B. 2 E.L
9 3
c
9

37. Perhatikan histogram berikut!
14 - f 13

12 A
10

10 A

o N R O
L L | L

nilai
:

43,5 54,5 59,5 64,5 69,5 74,5
Modus dari data yang ditunjukkan pada histogram adalah....

A. 61,1 D. 63,2
B. 62,2 E. 63,5
C. 62,6

38. Perhatikan data pada tabel berikut!

Nilai Frekuensi

40-48 4

49 - 57 12

58 — 66 10

67-75 8

76 -84 4

85-93 2
Kuartil atas dari data pada tabel tersebut adalah....
A. 66,5 D.71,0
B. 68,5 E. 71,5
C. 70,0

39. Diberikan angka 1, 2, 3, 4, 5 dan 6, dari angka-angka tersebut akan disusun bilangan ratusan
yang kurang dari 400 dan tidak boleh berulang. Banyak cara penyusunan yang mungkin
adalah....

A. 60 D. 160
B. 120 E. 210
C. 140



40. Dalam sebuah ujian terdapat 10 soal, dari nomor 1 sampai nomor 10. Peserta ujian wajib
mengerjakan soal nomor 1, 3, dan 5 serta harus mengerjakan 8 dari 10 soal yang tersedia.
Banyak cara peserta ujian memilih soal yang dikerjakan adalabh....

A 21 D. 48
B. 24 E. 56
C. 45




